

IONEWS

Imprensa Oficial



ERRATA

Retificação de publicações do Diário Oficial do Município de Corumbá.

Na Portaria “P” 204 de 26 de janeiro de 2017, onde se lê “Maria Inês Domingues Galeano” leia-se “Maria Inez Domingues Galeano de Figueiredo”.

Na Portaria “P” Nº 225 de 26 de janeiro de 2017, onde se lê “Telma Regina Santos do Nascimento”, leia-se “Telma Regina Santos Nascimento”.

Corumbá, 30 de janeiro de 2017.

RUITER CUNHA DE OLIVEIRA

PREFEITO MUNICIPAL

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: 9ad8ba9d

Consulte a autenticidade do código acima em <http://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>